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 КУБОК  УКРАЇНИ  в  Open class з хіп-хопу, джаз-фанку, диско,  слоу, 
рейтингові змагання  з  стріт данс-шоу, електрик,  хаус, техно, 

брейк-данс, а також в  лігах дисциплін Кубку України і 
new!!! Dance hall
2 листопада, неділя
1 відділення: хіп-хоп всі вікові категорії малі групи, формейшини, потім діти дуети і соло  
2  відділення: джаз-фанк, хаус, техно, dance hall, брейк-данс, стріт-шоу, 3 відділення: слоу та диско малі групи , формейшини, діти диско,  4 відділення: диско юніори та дорослі, 5 відділення: хіп-хоп юніори і дорослі дуети і соло
Місце проведення: Україна, м. Київ, Академія сучасної освіти А+ (територія житлового комплексу Комфорт Таун, вул.Регенераторна,4), вхід в Академію з вул.Гашека
Проїзд від ст.метро Лівобережна маршрутки №503 або 542 до зупинки , пройти по вул. Каунаська до входу
Web-підтримка: 

Офіційний сайт УРТ/УФСТ: www.ua-dance.com.ua 
Національний танцювальний портал www.udance.com.ua
Наші сторінки в фейсбуці: http://www.facebook.com/groups/ido.ua/    

В контактах http://vk.com/ua_dance,  http://vk.com/umdf_street 

  Головна суддівська колегія змагань: судді відповідних категорій УРТ/УФСТ та запрошені судді. 
Головний суддя – Бойко Павло (Тернопіль). 
Технічні судді – Коваленко Вікторія (Черкаси), Бордовська Юлія (Харків)
МЕТА  ВІДКРИТОГО КУБКУ  України :
- визначення переможців  Кубку України 2014  року; 

- формування збірної  команди України на чемпіонати Європи та світу IDO (www.ido-dance.com) згідно рейтингу танцюристів УФСТ (коефіцієнт Кубку 2.0 – подвоєння рейтингових балів) .
Мета рейтингових змагань:  вдосконалення  майстерності  танцюристів, переведення  їх  в  наступну  лігу.

Правила проведення змагань – беруть  участь ВСІ БАЖАЮЧІ. Обов*язкова умова -  попередня он-лайн  реєстрація http://reg-sw.com/udb/ .Для ознайомлення логін і пароль: guest.
Вікові  категорії  і номінації змагань  в on-line (login і parol: guest щоб подивитися). 
ДОДАТКОВО:

· В категорії  Open клас юніори та дорослі соло дівчата та хлопці  хіп-хоп фінали  будуть  проходити  у формі батлів. 
· Брейк данс в формі  батлів серед учасників до 2001 р.н. і менші від 2000 р.н.  Окремо початківці та  соло в лігах  разом дівчата та хлопці.
Всі учасники можуть змагатися  у своїй лізі  та  Open класі.
Музика організатора:  DJ УРТ/УФСТ – Назар Бойко (Тернопіль).

Своя музика – виключно CD, згідно правил УРТ/УФСТ http://www.ua-dance.com.ua/rules/.

ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ: зайти в он-лайн реєстрацію http://reg-sw.com/udb Отримати логін та пароль, надіславши в офіс на е-майл  info@ua-dance.com.ua, в якому вказує дані колективу (Назва, місто, керівник, тренер, е-мейл та моб. телефон),  після чого логін та пароль надсилаються на вказаний номер моб телефону.

Консультації  по он-лайн реєстрації:  тільки!!! с 17 до 20 год.  за тел.+38 050 - 599 43 37 – адміністратор  он-лайн реєстрації  Бусь Віктор або через його е-майл bousvictor@gmail.com 
Зранку з 10.00 – Ірена Василівна +38 050 506 00 11

Останній день реєстрації – 25 жовтня до 24 год.  Для нових клубів – 20 жовтня.
29 жовтня з 9.00 до 14.00 буде відкритий доступ до он-лайн реєстрації  для внесення  остаточних змін в своїй заявці. Якщо тренер не вніс 29 жовтня зміни, він зобов*язаний внести всю суму стартових внесків по своїй заздалегідь поданній заявці. Якщо танцюрист захворів (після 29 жовтня ) стартовий внесок  не зараховується тільки при наданні оригіналу довідки від лікаря.
Заявки на участь у довільній  формі, а також по телефону розглядатися не будуть !!!
Можлива участь без он-лайн реєстрації – внесок за участь збільшується на 50 грн і рейтингові бали не нараховуються.

Отримання стартових номерів, контрольних браслетів та іншої конкурсної документації буде проводитись тільки керівником колективу у вказаний  час : 1 листопада – в Академії (вхід справа у спортивний зал.Реєструє Мікуліч Катерина тел +380505994331). 31 жовтня зареєструйтесь на певний час, щоб зробити процес реєстрації для себе більш зручним. Можливо отримати браслети і в день змагань, за умови оплати стартового внеску за участь попередньо на банківський рахунок, погоджений з організатором, та обов»язковим підтвердженням своєї заявки в телефонному режимі 1 листопада, після якої корективи більше не вносяться.  Члени УРТ/УФСТ та IDO зобов*язані надати стартову книжку танцюриста. Не члени УРТ/УФСТ зобов*язані надати  ОРИГІНАЛ свідоцтва про народження або паспорта.  
Заявку на вхідні браслети – Додаток 2 надіслати до 25.10.2014.
· Погодинна ПРОГРАМА  змагання буде складена після отримання організаторами всіх заявок, не раніше 27 жовтня. 2 листопада  змагання почнуться приблизно о  9.00.

· Всі витрати по організації та проведенню змагань – за рахунок сплати  безповоротньої фінансової допомоги за участь в змаганнях («стартові внески») та добровільних пожертв або безповоротньої фінансової допомоги від  організацій та приватних осіб.
· Якщо Вам необхідна звітна документація, листи, іменні запрошення – прохання до 25 жовтня повідомити організаторам  для  підготовки  необхідних  бланків.

·  Витрати на відрядження – за рахунок відряджуючих організацій. 

· Обов»язково: всім танцюристам мати діючу  медичну спортивну страхівку, яка може бути оформлена через офіс УРТ/УФСТ за спеціальними зниженими корпоративними тарифами.
Фінансові умови участі:

Для  членів УРТ/УФСТ та членів IDO: участь в Open класі і лігах - 150 гривень з особи дає право виступити в соло і дуеті  в  одному танцювальному напрямку. Для всіх колективних форм одного танцювального напрямку (малі групи, мініпродакшн, формейшн, продакшн) - 100 грн з особи. 
Для всіх бажаючих: в Open класі і лігах соло – 150 гривень з особи за номінацію; дуети – 120 гривень з особи за номінацію, малі групи, мініпродакшн – по 100 гривень з кожного учасника за номінацію, формейшн, продакшн - 80 гривень з кожного учасника за номінацію. 
За участь в батлах по брейк дансу 100 гривень  з особи.
Вхідний квиток - 100 гривень на весь день. Для школярів і студентів (за пред»явлення учнівських і студентських квитків) – 70 грн. 
Для учасників змагань, керівників   колективів-учасників  – вхід безкоштовний. 

Для керівників, тренерів з посвідченням  УРТ/УФСТ на 2014 рік вхід на змагання УРТ/УФСТ без оплати. 
Танцюристи з Донецької та Луганської областей звільняються від сплати стартових внесків, а їх батьки не сплачують вхідні квитки. Під час змагання будуть збиратися кошти для потреб наших захисників в АТО.
За бажанням можна буде заламінувати стартовий номер за додаткову оплату 10 гривен. Булавки мати з  собою.  

Для нових танцюристів УФСТ :  необхідно замовити стартові книжки не пізніше 15 жовтня по е-мейлу УРТ/УФСТ. У заявці вказати: назву клубу, місто, ПІП керівника, його контактні тел. та  е-мейл, прізвище та ім*я, дата народження  танцюриста з проплатою річного внеска танцюриста УФСТ в розмірі 180 грн. 

НАГОРОДЖЕННЯ: 

· Нагородження переможців Кубку та рейтинговх змагань (після кожного відділення конкурсної програми): Всі фіналісти отримують дипломи, соло, дуети з 1-го по 3-є місце також нагороджуються медалями, малі групи, формейшини, продакшини, міні-продакшини, команди  - кубком за 1-3 місце. Всі учасники,які не потрапили у фінал нагороджуються дипломами «за участь»,  отримати які можливо  після нагородження Вашої категорії в оргкомітеті.
· Якщо учасник один у фіналі, та його рівень не відповідає  1-му місцю, за рішенням технічного судді та згодою суддів, він/вона нагороджується дипломом за участь.
· Усі клуби отримують диплом за участь.(який буде виданий при отриманні стартових номерів)
Фонограми: Фонограми приймаються на CD-R дисках в аудіо форматі (Compact Digital Audio), кожна окрема фонограма повинна бути на окремому диску (один трек) підписана: стартовий номер,яка номінація. З собою обов*язково мати дублікат запису. Відповідальність за якість звучання, збереження авторських прав на композицію несуть керівники колективів.
Права на фото та відеозйомку згідно рішенню президії УФСТ належать УФСТ та організаторам. Відео та фото озйомка - 100 грн. за один день або 50 грн за одне відділення. Для ЗМІ необхідно пройти акредитацію (безкоштовно).
УВАГА – ОБМЕЖЕННЯ !!!

· В усіх номінаціях та категоріях учасники не можуть користуватися рідиною або іншими субстанціями, а також інвентарем та реквізитом, який може забруднити або пошкодити покриття майданчика. При виявленні факту порушення данної умови, учасники будуть негайно зняті з участі в Кубку  без повернення внесків за участь!
· Колектив може бути звільнений від участі в змаганні на будь-якому етапі за некоректне ставлення (дії або висловлювання учасників змагань або їх керівників, які ображають  учасників змагань), за дії, які перешкоджають проведенню змагань, а також  будь-які форми спілкування з суддями впродовж усього конкурсного дня.

· Будь-яка реклама та інформаційна діяльність на змаганні без попереднього погодження з організаторами заборонена!

· Організатори мають право об»єднувати номінації та категорії, якщо менше 6 танцюристів.

· Організатори мають право змінювати тривалість та порядок проведення заходу.

· Оргкомітет має право використовувати та поширювати (без виплати гонорару учасникам та гостям змагання) аудіо- і відеозаписи, друковану та іншу продукцію, виготовлену під час  проведення заходу.

ЗУСТРІЧ  ТА  ПОСЕЛЕННЯ: Організатори можуть допомогти з поселенням у костелах і готелях при заявці до 17 жовтня на емайл: irenabous@gmail.com 
З  повагою  організатори:         Бусь Ірена Василівна (050 5060011) та Бусь Олег Володимирович
Це Положення є офіційним запрошенням на змагання.
