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Українська Рада Танцю

ВГО «УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ СУЧАСНОГО ТАНЦЮ»

ЗАПРОШУЮТЬ взяти участь в

                      Чемпіонаті України УРТ/УФСТ з Oriental dance у відкритому класі 
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«ukrainian open 

championship - 2015»
 ПРОФЕСІОНАЛИ, Oriental CLASSIC,  Oriental FOLK, Oriental SHOW
та Oriental dance festival “QUEЕN  of  the  STARS”

IMPROVISATION, TABLA, TRIBLE, FUSION, FITNES BELLY DANCE, ЕСТРАДНА ПІСНЯ та ліги Чемпіонату України в класиці композиція і імпровізація
26 квітня 2015 року, неділя
Місце проведення: Україна, м. Київ, Академія сучасної освіти А+ (територія житлового комплексу Комфорт Таун, вул.Регенераторна,4), вхід в Академію з вул. Гашека. Спортивний зал – вхід з правої сторони споруди.

Проїзд від ст.метро Лівобережна маршрутки №503 або 542 до зупинки , пройти по вул. Каунаська до входу

Орієнтир – зліва від «Спортлайфу» після довгого паркану новобудови.
Площадка: спортивний європейський зал, обтягнутий тканиною, професійне світло, а також сцена.
Web-підтримка: 

Офіційний сайт УРТ/УФСТ: www.ua-dance.com.ua 
Національний танцювальний портал www.udance.com.ua
Наші сторінки в фейсбуці: http://www.facebook.com/groups/ido.ua/    

В контактах http://vk.com/ua_dance,  http://vk.com/ua.dance 

Мета  Чемпіонату  України IDO-Ukraine:

- визначення Чемпіонів України 2015 року серед професіоналів і в Oriental Classic, Folk, Show (якщо перемагає іноземний танцюрист – титул чемпіона України присвоюється кращій українській танцівниці) - формування збірної  команди України на чемпіонати Європи та світу IDO згідно рейтингу танцюристів УФСТ (коефіцієнт Чемпіонату 2.0 – подвоєння рейтингових балів), відбір танцюристів у збірну команду України з Oriental Classic,Show,Folk на чемпіонати Європи та світу IDO
 (http://www.ido-dance.com/ceis/ido/competitions/calendar/2015.html) 
Мета  фестивалю:

- вдосконалення  майстерності  танцюристів, переведення  їх  в  наступну  лігу, визначення найкращих в кожній номінації; 
- налагодження та розвиток контактів між творчими колективами та обмін досвідом; популяризація мистецтва східного танцю.
Фестиваль: Oriental Classic – Дебют, початківці, 1 ліга (композиція та імпровізація), Tabla Oriental – композиція, Oriental імпровізація (три виходи під музику організатора – табла,межансе,таксім), Естрадна пісня, Fusion, Fitness belly-dance, тандем, Trible.
В номінаціях: соло, дует,тандем мама+донька, мала група (3-7 чол.), формейшн (8-24 чол), змішана мала група (3–7 чол.всіх вікових категорій разом), змішаний формейшн (8-24 чол) всіх вікових категорій разом). Вікові  категорії: діти до 5 р., діти до 7 р., діти до 9 р., діти до 11 р., юніори 12-15 р.,молодь 16-19 р.,  дорослі 1 (20-30 років),дорослі 2 ( 31 – 49 р.), сеньйори (старше 50 р.). Вікова категорія визначається за роком народження танцюриста!
Вікові  категорії та номінації на сайті: http://reg-sw.com/udb  логін і пароль, щоб переглянути: guest 
Музика NEW!: на довільних флеш-носіях (прохання перевірити на віруси!). DJ УРТ/УФСТ – Назар Бойко (Тернопіль). Відповідальність за якість звучання, дотримання авторських прав на композицію несуть керівники колективів та самі танцівниці. 
Головна суддівська колегія змагань:
Головний суддя – Радченко Олена (м.Львів). Технічний суддя – Пінська Оксана (м.Рівне). 

Судді відповідних категорій УРТ/УФСТ, УАВСТ та запрошені судді. 

Учасники  UKRAINIAN OPEN CHAMPIONSHIP 2015 - ВСІ БАЖАЮЧІ. 
Обов*язкова умова -  попередня  он-лайн  реєстрація. Щоб отримати свій логін і пароль необхідно надіслати запит в офіс на е-майл  info@ua-dance.com.ua в якому вказати дані колективу (Назва, місто, керівник, тренер, е-мейл та моб. телефон),  після чого логін та пароль надсилаються на вказаний номер моб телефону або емайл.
ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ: зайти в он-лайн реєстрацію http://reg-sw.com/udb 

Консультації  по он-лайн реєстрації:  за тел.+38 050 - 599 43 37 – адміністратор  он-лайн реєстрації  Бусь Віктор або через його е-майл bousvictor@gmail.com - у робочі дні тільки!!! с 17 до 20 год., у вихідні – 13 до 16 год. 
Тільки у вівторок-четвер! з 10.00 – Бусь Ірена Василівна +38 050 506 00 11

Останній день реєстрації – 18 квітня, субота до 24 год.  Для нових клубів – 16 квітня.
21 квітня, у вівторок, з 9.00 до 14.00 буде відкритий доступ до он-лайн реєстрації  для внесення  остаточних змін в своїй заявці. 
Заявки на участь у довільній  формі, а також по телефону розглядатися не будуть !!!
Можлива участь без он-лайн реєстрації – внесок за участь збільшується на 50 грн і рейтингові бали не нараховуються. В ЧЕМПІОНАТІ України – подвійні рейтингові бали.

· Отримання стартових номерів, контрольних браслетів та іншої конкурсної документації буде проводитись тільки керівником колективу в суботу, 25 квітня (для киян) в Академії (вхід справа у спортивний зал). Реєструє Мікуліч Катерина тел +380505994331). Важливо! Кожний керівник колективу зобов»язаний перевірити свою подану заявку і суму стартових внесків з Катериною в середу або четвер з 19 до 22 год. Можливо отримати браслети і в день змагань за 2 год до початку свого відділення, або в любий час з 20 квітня по узгодженню з організатором. Члени УРТ/УФСТ зобов*язані надати стартову книжку танцюриста. Не члени УРТ/УФСТ зобов*язані надати  ОРИГІНАЛ свідоцтва про народження або паспорта.  
· Погодинна ПРОГРАМА  фестивалю  буде складена після отримання організаторами всіх заявок, не раніше 22 квітня. 26 квітня  змагання почнуться о  9.00.

· Якщо Вам необхідна звітна документація, листи, іменні запрошення – прохання до 18 квітня повідомити організаторам  для  підготовки  необхідних  бланків.

·  Витрати на відрядження – за рахунок відряджуючих організацій. 

Для  танцюристів УФСТ, членів IDO та УАВСТ: Професіонали – 150 грн за танець.

Відкритий клас за кожен конкурсний номер: любителі,продовжуючі – соло по 150 грн  (380 грн – пакет із трьох сольних танців), по 100 грн/ос в дуеті і тандемі,  по 80 грн/ос в будь-яких колективних формах. 
Для ліг тільки в Класиці (любителі : Дебют, продовжуючі: 1  Ліга) окремий внесок: 150 грн.  за участь у соло в одній Лізі, в дебют імпровізації – 130 грн.
Для вільних танцюристів – всі внески збільшуються на 30 грн.
Як оформити членство в УФСТ: http://www.ua-dance.com.ua/become_member/ 

Для учасників фестивалю і чемпіонату та керівників  колективів-учасників – вхід  безкоштовний. 

Для керівників, тренерів, які мають посвідчення УРТ/УФСТ на 2015 рік вхід на змагання УРТ/УФСТ безкоштовно. 
Керівникам попередити батьків, що вхід для них платний – 100 гривень на весь день. Глядачі-школярі і студенти (пред»явити студентський квиток), пенсіонери згідно посвідчення – 50 гривень на весь день. 

Права на фото та відеозйомку згідно рішенню президії належать УФСТ та організаторам. Для професійної відеозйомки - 100 грн. на весь день або 50 грн на одне відділення з однієї  камери. Для ЗМІ необхідно пройти акредитацію, яка є безкоштовною.
НАГОРОДЖЕННЯ: 

· Нагородження переможців відбувається урочисто, з фотосесією, у костюмах (після кожного відділення конкурсної програми): Всі фіналісти отримують дипломи, соло, дуети с 1-го по 3-є місце також нагороджуються медалями, малі групи, формейшини - кубком за 1-3 місце. Всі учасники, які не увійшли до фіналу, нагороджуються дипломами «за участь», які можна отримати після нагородження Вашої категорії, звернувшись в оргкомітет.
· Всі клуби отримують диплом за участь (який видається при отриманні стартових номерів). Керівники колективів отримують грамоту подяки.
· В кожній категоріяї чемпіонату, за умови кількості учасників 20 і більше, переможець отримує сертифікат на безкоштовну участь в Українській танцювальній Олімпіаді в Тернополі.
УВАГА – ОБМЕЖЕННЯ !!!

· Організатори змагань залишають за собою право припинити прийом заявок раніше вказанного в положенні часу, про що буде поінформовано на сайті  www.ua-dance.com.ua  та в соцмережах.
· У всіх номінаціях та категоріях учасники не можуть використовувати рідину або інші субстанії, а також інвентар та реквізит, які можуть забруднити або пошкодити покриття площадки. У разі порушення даної умови учасники будуть негайно зняті з участі в турнірі без повернення внесків за участь!
· Танцівниця або колектив може бути відсторонений від участі у змаганнях на будь-якому этапі за некоректну поведінку (дії або висловлювання учасників конкурсу або їх керівників, які ображають інших учасників конкурсу), дії, які заважають проведенню конкурсу, а також будь-які форми спілкування з суддями протягом всього конкурсного дня.

· Організатори мають право об’єднувати номінації та категорії.

· Організатори мають право міняти порядок проведення заходу і у відбіркових турах. Тривалість виступів може бути зменшено згідно з існуючими правилами.

· Оргкомітет має право використовувати та розповсюджувати (без виплати гонорару учасникам та гостям змагання) аудіо- та відеозаписи, друковану та іншу продукцію, виготовлені під час проведення заходу.

· ДЛЯ ЧЛЕНІВ ІНШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ : до любителів відносяться Ліги – Початківці, «Дебют»; advance (продовжуючі) -  1 Ліга, Вища Ліга. Пояснення дивіться в існуючих правилах УРТ/УФСТ.
З  повагою  організатор:  Бусь Ірена Василівна +38050 5060011 
e-mail: info@ua-dance.com.ua       https://www.facebook.com/irenabous  
